

Plan de tratamiento de riesgos

Para cumplir los objetivos del SGSI, es necesario realizar las siguientes actividades:

Descripción de actividad	Recursos presupuesto personal otro	Responsable	Fecha de inicio y finalización	Programa de formación y concienciación	Medida para validación de resultados	Estado
Adquirir un nuevo router	1,000 EUR + 1 persona / día de trabajo	Jefe de TI	10 de enero de 2022 hasta 10 de mayo de 2022	Reunión con los empleados de TI	Verificar si el enrutador funciona correctamente	No implementado

[cargo]

[nombre]

[firma]

[firma]

Commented [AES1]: Para saber cómo completar este artículo, consulte el artículo "Cómo completar este artículo" en el artículo "Cómo completar este artículo" en el artículo "Cómo completar este artículo".

Commented [AES2]: Para conocer más sobre este plan, lea el siguiente artículo:

Commented [AES3]: Complete lo siguiente:

Commented [AES7]: Si el control fue implementado o no, y cuándo.

Commented [AES4]: Esto no es obligatorio, pero se considera una buena práctica.

Commented [AES5]: Para obtener más información acerca de la implementación, consulte el artículo "Cómo completar este artículo" en el artículo "Cómo completar este artículo".

Commented [AES6]: Por ejemplo:

Commented [AES8]: El Plan de tratamiento de riesgos debe ser un documento vivo que se actualice cuando sea necesario.

Commented [AES9]: Sólo es necesario si el Procedimiento para el tratamiento de riesgos es obligatorio.